

表里山河万里路

一场国际越野车巡游及集结赛在山西省永和县开赛

6月28日,由山西省交通运输厅与山西省文化和旅游厅主办的“表里山河万里路”首届环三个一号旅游公路国际越野车“广武长城杯”巡游及集结赛,在临汾市永和县黄河一号旅游公路乾坤湾景区举行开赛仪式。

山西省交通运输厅党组成员、副厅长段新源说,山西全长1.3万公里的黄河、长城、太行三个一号旅游公路今年将全面建成,串联起全省970个旅游景区和景点。开赛前一天,永和县就已出现多辆炫酷十足的越野车,来自全国各地的越野车爱好者赶来参加本次活动。此次赛事活动历时21天,赛事分为三个赛段,以黄河、长城、太行三个一号旅游公路为赛道,分别在临汾市永和县、朔州市山阴县以及晋城市阳城县举行,总里程达2000公里,共计来自全国的300多位越野车爱好者参与。

近年来,“跟着赛事去旅行”已成热潮,“因为一场赛奔赴一座城”成为一种旅游新业态。临汾已陆续开展了“云丘山越野赛”“临汾半程马拉松”“永和‘丰百杯’黄河旅游公路首届自行车挑战赛”“大



吉520黄河英雄会·汽车越野文化节”等异彩纷呈的体育活动,吸引大量参赛者前来比赛和旅游。此次赛事活动以交通做桥梁、以体育为载体、以推介文旅为目的,在“交通+文旅+体

育”的高质量融合发展方面迈出了坚实的步伐,营造了交旅融合发展的良好氛围,推进了交通、文旅、体育高质量发展,推动了地方经济和文化旅游产业双发展。

(王珍富 刘强)

资讯

忻州市交警支队 开展“传承红色基因、弘扬建党精神”主题党日活动

近日,山西省忻州市公安局交警支队组织离退休党支部党员干部赴徐向前元帅故居纪念馆参观学习,开展“传承红色基因、弘扬建党精神”主题党日活动。

在徐向前元帅雕塑前,全体党员列队肃立,怀着崇敬的心情敬献花篮,鞠躬、默哀,缅怀革命先烈的丰功伟绩。面向党旗,全体党员重温了入党誓词。随后,支部书记黄志平组织学习了《中国共产党纪律处分条例》《党员干部离岗离职后违规从业、违规谋利的处分规定》等党规党纪。政工科负责人牛琳同志为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章和政治生日卡。最后,全体党员参观了徐向前纪念馆。

步入纪念馆展厅后,大家认真聆听讲解,参观馆内陈列的图片、实物和影像资料,切身感受徐向前元帅等老一辈无产阶级革命家在战火纷飞的岁月,为了中华民族的独立和中国人民的解放事业抛头颅、洒热血的场景,给人以启迪,催人奋进。

(赵建军)

平鲁紫河公交公司 开展月度驾驶员安全培训

为进一步夯实安全管理基础,提高驾驶员安全行车意识,在朔州市平鲁区交通管理局的指导与引领下,平鲁紫河公交公司每月定期组织开展月度驾驶员安全培训。

公交车作为老百姓出行的重要交通工具,行车安全重于泰山,丝毫马虎不得。培训现场通过实物讲解、案例讲解、实操演练等,采用理论与实操相结合的方式,以讲课为主,以首先从上一月度公司安全形势展开,围绕驾驶陋习及易引发事故的行为、常见违法行为、事故发生后交警责任判定、防御性驾驶及公交进出站、开关门规范操作等相关知识进行培训,有针对性地实操演练,并通过观看交通事故案例视频,了解引发交通事故的主要安全隐患,提升安全意识,从而有效预防公交安全事故。

每一次培训不仅加强了驾驶员交通法规的学习,强化了驾驶员的岗位责任心,并使驾驶员时刻端正工作作风与态度,安心开车,静心开车,为车辆安全运营奠定了坚实基础。

(王志强)

原平交警 开展“美丽乡村行” 交通安全宣传活动

为进一步推进农村交通安全宣传工作,提升农村群众安全出行意识,山西省原平市公安局交警大队利用辖区神山村庙会人流集中的有利时机,组织警力积极开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

庙会现场,宣传民警通过发放“一盔一带”“拒绝酒驾醉驾”等宣传资料、面对面为群众答疑解惑等方式,向参加庙会的游客和摆摊商贩,宣讲交通安全法律法规及酒后驾驶、无证驾驶、超员、超速、超载、三轮车违法载人、骑乘摩托车和电动车不戴安全头盔等各类严重交通违法行为的危害性,提醒大家要自觉遵守交通法规,抵制交通违法行为,时刻谨记交通安全的重要性,安全文明出行。

(谭武军)

盂县交通运输行业党委 组织召开交通运输行业党建工作动员部署会

日前,山西省盂县交通运输局在局大会议室组织召开盂县交通运输行业党建工作动员部署会。盂县交通运输局副局长、行业党委专职副书记牛彦海主持会议,县委社会工作部部长刘波、县交通运输局局长、行业党委书记崔计文及相关工作人员参加了会议。

首先,盂县交通运输局副局长、行业党委专职副书记牛彦海宣读《关于中共盂县物流快递行业委员会更名为中共盂县交通运输行业委员会的批复》,标志着中共盂县物流快递行业委员会正式更名为中共盂县交通运输行业委员会。

其次,举行盂县交通运输行业委员会揭牌仪式。县委社会工作部

部长刘波、县交通运输局局长、行业党委书记崔计文共同为交通运输行业委员会揭牌。

随后,崔计文书记强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于加强“三新”组织党建工作的指示精神,坚持“一把手”亲自抓,严格落实交通运输行业党委工作专班职责,明确专门的机构和人员负责,建立多渠道筹措,多元化投入、形式多样新颖、协同联动配合的党建保障机制,大力推动行业党建高质量运行,确保党建引领业务,党建工作不打折扣,不缩水、不走样。

最后,县委社工部刘部长对交通运输行业党建工作提出了三点

意见建议:一是提高政治站位,扛起主体责任,准确把握交通运输行业党建的职责任务。二是坚持问题导向,锚定任务目标,稳步提升交通运输行业党建工作质效。三是创新创优机制,拓展服务内涵,积极探索党建与业务融合的有效路径。

盂县交通运输行业党建是交通强国的重要保障,意义重大,影响深远,以高质量行业党建保障交通运输事业高质量发展任重道远,盂县交通运输行业党委将努力推动非公企业党建与业务发展的双赢,不断推进交通运输行业向健康有序、绿色节能、高效运转的目标发展,为社会经济发展提供坚强有力的交通运输支撑。

(刘成军 张瑞娟)

寿阳交警

走进驾校开展安全教育 暨打击“黄牛”“黑中介”顽瘴痼疾宣传活动

为进一步强化驾校交通安全宣传教育工作,提高驾校学员交通安全意识、法治意识、文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故发生,7月2日,山西寿阳公安交警走进海鑫驾校开展暑期交通安全教育暨打击“黄牛”“黑中介”宣传活动,引导学员们养成遵规守法,文明驾驶的良好习惯。

民警通过发放交通安全宣传资料、面对面讲解的方式,耐心为新学员们普及交通安全常识、“黄

牛”及“黑中介”的危害等相关内容,要求学员坚决抵制“黄牛”及“黑中介”行为,积极投诉举报“黄牛”及“黑中介”,与公安交警携手共同整治车驾管场所周边环境,震慑“黄牛”“黑中介”行为。

同时结合“一盔一带”向学员们讲解带好安全头盔的重要性以及讲述近期辖区内发生的典型交通事故案例,重点讲解了酒驾醉驾、驾乘车辆不系安全带、驾乘摩托车电动车不佩戴安全头盔、接打

电话、疲劳驾驶、超速超员等交通违法行为的严重危害性,警示学员们在认真掌握驾驶技能的同时也要时刻牢记“交通安全无小事”,引导“准驾驶员”从“摸方向盘”的那一刻起就养成良好的驾车习惯,牢固树立“生命至上、安全第一”的理念。并呼吁驾校工作人员在教学过程中,注重驾驶技能和驾驶文明素养的同步培训,从源头上预防道路交通事故,把好驾驶人安全教育第一关。

(张珍富 武凯峰)



协办单位:山西省道路交通安全协会

邮箱:sxjtaq122@163.com